
Besluitenlijst Raadsvergadering 21 september 2021

Notulen
Besluit
De notulen van de raadsvergaderingen van 6 en 13 juli 2021 vast te stellen.

Toelating raadslid
Besluit:
heer Nijman toe te laten als lid van de raad.

Beroep bestemmingsplan "Wassenaar, Vreeburglaan"
Besluit:
1. Het besluit tot vaststelling van het bestemmingsplan “Wassenaar, 
Vreeburglaan” te wijzigen door: 
1.1. de aangepaste tekst in bijlage 1 van het raadsvoorstel als toelichting bij het 
bestemmingsplan “Wassenaar, Vreeburglaan” op te nemen;
1.2. parkeeronderzoek Spark en Trajan inzake parkeerbehoefte in bijlage 2 van het 
raadsvoorstel als bijlage 10 aan de gewijzigde toelichting toe te voegen.
2. Dit besluit als aanvullend stuk na te leveren bij de Afdeling bestuursrechtspraak 
van de Raad van State voorafgaand aan de zitting op 1-10-2021 voor de behandeling 
van de beroepszaken tegen dit bestemmingsplan.
3. Het wijzigingsbesluit met de bijlagen ter inzage te leggen.
4. Het wijzigingsbesluit aan alle (eerdere) zienswijze-indieners toezenden, dus ook 
de appellanten die beroep hebben ingesteld tegen het initiële besluit tot vaststelling 
van het bestemmingsplan.

Besluit delegatie aan college partiële wijziging of actualisering omgevingsplan 
Besluit:
1. Voor zover deze nog geldend en toepasbaar zijn aan het college van 
burgemeester en wethouders de vaststelling van de volgende delen van het 
omgevingsplan Wassenaar te delegeren: 
a. de delen waarop in het tijdelijk deel van het omgevingsplan, als bedoeld in 
artikel 22.1, aanhef en onder a, van de Omgevingswet in verbintenis met artikel 4.6, 
eerste lid, van de Invoeringswet Omgevingswet, aan het college van burgemeester en 
wethouders de bevoegdheid is gegeven om dat deel te wijzigen, zoals is bedoeld in 
artikel 3.6, eerste lid, onder a, van de Wet ruimtelijke ordening, en dat die delen 
limitatief zijn aangegeven in bijgevoegde lijst die onlosmakelijk deel uitmaakt van dit 
besluit;
b. de delen waarop in het tijdelijk deel van het omgevingsplan, als bedoeld in 
artikel 22.1, aanhef en onder a, van de Omgevingswet in verbintenis met artikel 4.6, 
eerste lid, van de Invoeringswet Omgevingswet, aan het college van burgemeester en 
wethouders de bevoegdheid is gegeven om dat deel uit te werken, zoals is bedoeld in 
artikel 3.6, eerste lid, onder b, van de Wet ruimtelijke ordening, en dat die  delen 
limitatief zijn aangegeven in bijgevoegde lijst die onlosmakelijk deel uitmaakt van dit 
besluit;
2. dat deze generieke delegatie van kracht wordt op de dag waarop de 
Omgevingswet in werking treedt;
3. dat de werking van dit besluit door het college van burgemeester van 
wethouders na één jaar na inwerkingtreding van dit besluit wordt geëvalueerd en dat 



die evaluatie uiterlijk twintig maanden na die inwerkingtreding aan onze raad wordt 
voorgelegd. 
 
Beheer en opheffing geheimhouding
Besluit:
1. de door de raad op 11 maart 2013 bekrachtigde geheimhouding 
(Samenwerkings-overeenkomst her ontwikkeling Pieter Maritzstraat en de bijlagen 1, 
5d, 7, 8 en 9) op te heffen;
2. de door de raad op 7 juli 2014 opgelegde geheimhouding (nog vertrouwelijk 
document over de groene buffer en locatie Valkenburg) op te heffen;
3. de door de raad op 7 april 2015 bekrachtigde geheimhouding 
(Realisatieovereenkomst Hooge Duinen B.V.) op te heffen;
4. de door de raad op 2 maart 2015 opgelegde geheimhouding (Grondruil Den 
Deijl – vragen, wensen en bedenkingen raadsleden) op te heffen;
5. de door de raad op 2 maart 2015 bekrachtigde geheimhouding (Grondruil Den 
Deijl – gedeelten raadpleegbrief met bijlagen, reactie op vragen, wensen en 
bedenkingen raadsleden) op te heffen;
6. kennis te nemen van de door burgemeester en wethouders geschetste 
mogelijke hoofdlijnen voor het beheer van geheimhoudingen en de proeve voor een 
opzet van een geheimhoudingsregister (slechts voor toekomstige geheimhoudingen; 
een voor raadsleden toegankelijk centraal geheimhoudings-register dat eens per vier 
maanden wordt bijgewerkt en dan zoveel mogelijk actief openbaar wordt gemaakt; in 
besluiten tot geheimhouding een evaluatietermijn van maximaal vier jaar opnemen en 
geheimhoudingen hoe dan eens per vier jaar te evalueren).

RKC onderzoeksrapport informatiebeveiliging
Besluit:
1. De conclusies van het rapport ‘informatiebeveiliging van gemeenten en 
verbonden partijen’ te onderschrijven;
2. Het college te verzoeken de gedane aanbevelingen te gaan uitvoeren;

Wijziging normbedragen verordening voorzieningen huisvesting onderwijs 
gemeente Wassenaar
Besluit:
De tweede wijziging van de Verordening voorzieningen huisvesting onderwijs 2015 
gemeente Wassenaar vast te stellen.

Jaarrekening Bloemcampschool 2020
Besluit:
1. Het bestuursverslag en de jaarrekening over 2020 van de Bloemcampschool 
goed te keuren.

Verkeersonderzoek wegennet Wassenaar
Besluit (geamendeerd):
1. De vijf kansen uit het verkeersonderzoek Wassenaar d.d. 27 mei 2021 
vaststellen als uitgangspunten voor een realisatieplan richting het jaar 2030;
2. “de tekst in bijlage 3 onder 3a maatregel: Beter accentueren oversteek 
Rozenplein door ophogen fietsoversteek en zebrapad” te wijzigen in:
“het vergroten van de verkeersveiligheid en verbeteren van een snelle 
verkeersafwikkeling ter vermindering van filevorming op de rotonde Rozenplein”;
3. de tekst in bijlage 3 onder 3D maatregel: “Verder ontmoedigen toegang 
toekomstige 30 km/u wegen – permanent” te wijzigen in: “Verder ontmoedigen 
toegang toekomstige 30 km/u wegen – proef”.



Motie Verkeersonderzoek
Aangenomen

Raadpleegbrief Verklaring van geen bedenkingen aanvraag 
omgevingsvergunning Viskiosk Stadhoudersplein 1a
b e s l u i t:
dat een verklaring van geen bedenkingen niet nodig is voor het vervangen van de 
viskiosk aan het Stadhoudersplein 1a.
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